
IZBIRNI PREDMETI V OSNOVNI ŠOLI

Izbirni predmeti so eden izmed načinov prilagajanja šolskega programa individualnim razlikam in interesom učencev. Ponujajo priložnost, da učenci z lastno izbiro predmetov poudarjajo in razvijajo svoje močne strani in sposobnosti. Obiskovanje izbirnih predmetov lahko učencem olajša odločitve za nadaljnje šolanje.

Izbirni predmeti so vključeni v predmetnik tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja - v 7., 8. in 9. razred. Šola mora ponuditi pouk najmanj treh izbirnih predmetov iz družboslovno-humanističnega sklopa in najmanj treh iz naravoslovno-tehničnega sklopa. V okviru družboslovno-humanističnega sklopa mora šola ponuditi pouk tujega jezika, nekonfesionalni pouk o verstvih in etiki ter pouk retorike.

Število ur izbirnih predmetov

Učenec mora izbrati 2 uri izbirnih predmetov, lahko pa tudi 3, če s tem soglašajo njegovi starši.

To pomeni:

- če se učenec odloči za obiskovanje izbirnega predmeta, ki se izvaja dve uri tedensko lahko izbere dva enourna predmeta, ali enega, ki se izvaja dve uri tedensko (*tuji jezik je edini izbirni predmet, ki traja dve uri tedensko*);
- če se učenec odloči v soglasju s starši, za tri ure obiskovanja izbirnih predmetov tedensko, lahko izbere – 3 predmete, če so enourni, oz. 2 predmeta, če je eden izmed predmetov dvourni in en enourni.

Učencem ni več potrebno izbirati predmetov iz obeh sklopov (vsi izbrani izbirni predmeti so lahko iz istega sklopa).

Potek pouka izbirnih predmetov in ocenjevanje

Pouk izbirnega predmeta je na urniku eno uro na teden, razen izbirnega tujega jezika, ki je na urniku dve uri na teden. Nekatere vsebine lahko potekajo izjemoma tudi strnjeno izven rednega urnika (ogledi, izleti ..). Obisk pouka izbirnih predmetov je obvezen, predmeti se ocenjujejo s številčnimi ocenami od 1 do 5. Zaključne ocene vseh izbirnih predmetov se vpišejo v spričevalo učenca.

Število skupin izbirnih predmetov

Glede na število učencev in oddelkov bomo v prihodnjem šolskem letu predvidoma lahko organizirali 10 skupin.

Oprostitev sodelovanja pri izbirnih predmetih

Učenci 7., 8. in 9. razreda, ki obiskujejo glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je na predlog staršev lahko oproščen sodelovanja pri izbirnih predmetih. O oprostitvi odloči ravnateljica.

Starši posredujejo pisno vlogo (obrazec), ki ji priložijo potrdilo o vpisu v glasbeno šolo. V vlogi se zapiše ali želijo, da je učenec oproščen pouka izbirnih predmetov v celoti ali za eno uro tedensko.

Zamenjava izbirnega predmeta

Učenci se v skupine izbirnih predmetov razvrstijo do začetka novega šolskega leta. V septembru lahko v dogovoru z učiteljem predmeta skupino še zamenjajo, če je to mogoče (zasedenost skupine, urnik itd.). Od oktobra dalje prestopi niso več možni.

POSTOPEK PRIJAVE V ŠOL. LETU 2020/21

Učence boste lahko prijavi preko programa e-Asistent. Ko boste odprli program e-Asistent boste videli naslednje obvestilo. Kliknite na Izberi predmete.

Pojavilo se vam bo naslednje okno, kjer boste rangirali/ razvrstili predmete glede na otrokovo željo obiskovanja predmeta. Prosimo, da označite vsaj 6 predmetov, ki bi jih rad obiskoval vaš otrok, pri čemer je predmet na vrhu najpomembnejši, potem naslednji drugi najpomembnejši itd.

V kolikor želite, da je vaš otrok **oproščen obiskovanja IP**, prosim obkljukajte možnost, ki se vam ponuja na desni. Enako velja, če želite, da bo vaš otrok z vašim soglasjem **obiskoval 3 ure** izbirnih predmetov tedensko.

Izbirni predmeti v šolskem letu 2020/2021

Nina bo v naslednjem šolskem letu obiskovala tudi izbirne predmete.

Ker je od števila prijav odvisno, kateri predmet se bo izvajal in kateri ne, je potrebno razvrstiti predmete iz spodnjega seznama po prednostni lestvici. Prosimo vas, da v spodnjem seznamu razvrstite izbirne predmete po vrstnem redu. Na vrhu seznama naj bodo predmeti, ki bi jih vaš otrok najraje obiskoval.

Če se kateri predmet ne bo izvajal v naslednjem šolskem letu, bo otroku dodeljen naslednji zaporedni predmet iz seznama, ki se bo izvajal. Priporočamo, da rangirate vse predmete na seznamu ali vsaj prvih 6.

V primeru, da bi vaš otrok obiskoval še 3. uro izbirnih predmetov in se s tem strinjate, ali če bo vaš otrok oproščen obiskovanja (delno ali v celoti), označite ustrezno možnost na desni strani. Utemeljitev za manjše število ur obiskovanja izbirnih predmetov posredujte na šolo.

Prijavnico natisnite in oddajte razredniku vašega otroka.

Na tem mestu se izpišejo navodila, ki jih sami pripravite.

Prijave so odprte do **12. 4. 2020**. Imate še **9 dni** za spremembo izbire predmetov. Če izbire ne spremenite več, bo obveljal seznam, ki ga vidite na levi strani.

Želim, da Nina ne obiskuje izbirnih predmetov (obe uri oproščeni).

Želim, da Nina obiskuje 1 uro izbirnih predmetov (ena ura oproščena).

Želim, da Nina obiskuje 2 uri izbirnih predmetov (privzeta vrednost).

Želim, da Nina obiskuje 3 ure izbirnih predmetov (ena dodatna ura).

POTRDI IZBIRNO

Izbira nazadnje spremenjena: /

Kako razvrstim predmete?

1. Predmet, ki ga želite razvrstiti na višje ali nižje mesto, primate z miško in ga povlecite na željeno mesto. Končno izbiro shranite s klikom na gumb **Potrdi izbiro**.

* Predmet se ne izvaja
Predmet je že obiskoval v prejšnjih razredih in ga ne sme ponovno izbrati.

Ko boste starši enkrat že razvrstili predmete, boste povezavo do izbirnih predmetov našli na desni strani nad navedenim Aktualnim dogajanjem, dokler bo rok prijave odprt. Ne boste pa več videli obvestila kot na prvi sliki.

O dodeljenih izbranih predmetih boste obveščeni s strani šole.

Za vse nadaljnje informacije se prosim obrnite na svetovalno delavko šole – erika.hvala@guest.arnes.si.

Pripravila: Erika Hvala, socialna pedagoginja